

ОКТАБРЬ 22 1964 года

ОРГАН ИВАНОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 251 (1164) Год издания 43-й Год 28 лет

43-й годовщине Великого Октября — достойную встречу!

ПЛЕНУМ ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС

Вчера, 21 октября, состоялся очередной пленум областного комитета КПСС. Пленум обсудил вопросы... В работе пленума приняли участие представители комсомола, профсоюзной организации, ветеранов войны и труда...



На этом пленуме мы имеем честь представить вниманию делегатов пленума... Рядные делегаты были представлены из различных районов области...

ЯРКО ПЫЛАЕТ ОГНЯМ БОЛЬШОГО ИСКУССТВА

Сотворил Ивановский драмтеатр прекрасное представление «Великий победитель». Это спектакль о жизни и творчестве великого русского поэта Александра Пушкина...

Таким — подражать, равняться на них

В театральном коллективе областного драмтеатра имени Пушкина... В спектакле ярко выделены образы героев, которые вызывают у зрителей восхищение и уважение...

Еще одна подстанция

Свердловская электростанция имени 43-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции... Новая подстанция позволит повысить надежность энергоснабжения региона...

Тойновский район выполнил годовую план продаж молока государству

В этом году коллектив Тойновского районного совхоза... Благодаря труду работников и поддержке государства план выполнен полностью...

Грудовой олень охотника М. А. Лукашова

В охотничьих угодьях нашей области... Охотник М. А. Лукашов добился значительных успехов в охоте на оленей...

Мы строим для мира, для счастья людей

Мы строим для мира, для счастья людей... Строительство новых объектов способствует развитию экономики и улучшению жизни населения...

Да здравствует Ленинская мировая коммунистическая партия Советского Союза! Политика мирного сосуществования государств с различными общественными строями, укрепления мира и безопасности народов, уважения их свободы и независимости, развития широких экономических и культурных связей.

РАЗУМ И ПРАВДА ВОСТОРЖЕСТВУЮТ!

Хочется от всех сердец поблагодарить главу нашего правительства Н. С. Хрущева за его мудрость, за его волю и за его доброту... Разум и правда всегда торжествуют!

Мы строим для мира, для счастья людей

Мы строим для мира, для счастья людей... Строительство новых объектов способствует развитию экономики и улучшению жизни населения...

Верим — семена правды дадут обильные всходы!

Верим — семена правды дадут обильные всходы!... Справедливость всегда побеждает несправедливость, и правда всегда торжествует!

ПО ПРИЗЫВУ МАЛЕЦАН

Не останем от соседей — Говорят шуане... Ремонт начат... Деловые и хозяйственные отношения между народами должны развиваться...

ДОБРОЕ ДЕЛО

С большим интересом читаем... Добрые дела всегда находят отклик в сердцах людей...